

Minden kutyafajta, legyen kicsi vagy nagy, rövid vagy hosszú szőrű, esetleg szálkás vagy drótszőrű, igényli a rendszeres kozmetikázást. A kutya szőrzetének ápolása nem luxus, hanem alapvető feladata minden gazdának! Természetesen egy rövid szőrű ebnél, mondjuk egy dobermannál, ez sokkal ritkáb-

ban esedékes és jóval egyszerűbb feladat, mint egy pompázatos szőrkoronával rendelkező uszkárnál vagy pulinál.

Mikor az ember végre kiválasztja azt a fajtát, amellyel reményei szerint elkövetkező éveit együtt kívánja leélni, sok mindenre fel tud készülni szakkönyvek, Internetes böngészés segítségével. Ám arra, hogy a kutyakozmetikában mi is fog történni féltett kedvencével,

egyetlen könyv sem készít fel. Sorozatunkban nem részletekbe menő kutyakozmetikus oktatást szeretnénk végezni, célunk az, hogy a gazdákat megismertessük azokkal az alapvető folyamatokkal, melyeket a kutyakozmetikus ebükön elvégez az esedékes nyírásakor, hogy semmilyen váratlan eseménnyel ne kelljen szembesülniük látogatásuk alkalmával.

golden retriever

A golden retriever szőrzete lehet sima, egyenes, hullámos, de sohasem lehet göndörödő! A felső szőrzet hosszabb, az alszőr sűrű és pelyhes. A színskálán a fehértől az aranyon át a krémszínig minden árnyalat megtalálható. A szőrzetet hetente át kell fésülni, külön figyelmet fordítva a lábak

zászlóira és a farokra. Kiállítási felkészítésénél a nyakon a szegycsonttól a fültőig ritkítani szokták a szőrzetet, a váll tájékán ritkítóollóval szép formát, ívet alakítanak ki. A talppárnák közötti felesleges szőr kinyírása után szükség esetén a mancsokat szép kerekre lehet formázni ollóval. A farok zászlóját szintén ollóval igazítjuk ívesre.

A fürdetést szükség szerint kell elvégezni, tehát amikor a kutya piszkos, vagy kiállításra készül; mindig használjunk speciális kutyasampont!

A kutya neve: Boni
Fajtája: golden retriever
Gazdi: Szórád Adél és Dávid
Fotó: Ilovszky Kata

A kutyát az asztalra állítva egész testén átkeféljük a szőrzetet. Minden idegen anyagot (bogáncsot, stb.) el kell távolítani a szőrzetből!



Kiemelt figyelmet kell fordítani a láb és a farok zászlóira.

Először sűrű fogazatú fésűvel fésűljük át a szőrzetet...



④ ... majd aljszőr kiszedővel, ún. coat king-gel folytatjuk.



⑤ A mancsokon a talppárnák közé nőtt hosszú szőrt rövidre nyírjuk, a csomókat eltávolítjuk.



⑥ A karmokat karomvágóval óvatosan rövidre vágjuk.



⑦ A fürdetést mindig felhígított samponnal végezzük.



⑧ Miután a kutya alaposan megrázta magát, lehet is szárítani.

Boni kifújja magát, kicsit pihen és várja a gazdit. Láthatóan nagyon jól érzi magát a kozmetikázás után.





SZÉKTÓI KUTYASZALON

Kecskemét, Vízöntő u. 10. (Petőfiváros)

fésülés, fürdetés, nyírás, trimmelés, fültisztítás, karomvágás,
kutyáknak és cicáknak, igény szerint szállítással is

Bejelentkezés:
70/26-37-394 30/39-29-333

Nyitva: hétfő-péntek: 9-17, vagy igény szerint hétvégén is.